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 للمفاهيم الحرجة والنتاجات الأساسية اختبار تشخيصي 

 الصف السابع )     (                الاسم:
______________________________________________________  ____ 

 اختر الإجابة الصحيحة فيما يأتي:
 هو:  المناسب في المربع الصحيح العدد (1

 
 2-د(     2ج(      3-ب(     3أ( 
 

 الموقف هو:  معكوسباريات" العدد الذي يمثل  م 5"ربح فريق كرة القدم  (2
 10د(     0ج(      5-ب(     5أ( 
 

 درجات، كم أصبحت درجة الحرارة؟   5التالي  ( وارتفعت في اليوم 1-بلغت درجة الحرارة في عمان ) (3
 6-د(     6ج(      4-ب(     4 (أ

 

 =14 – 3ناتج   (4
 17د(    11-ج(     11ب(     17- (أ

 
 =   7 –×  5 –ناتج   (5

 2-د(     2ج(     35-ب(     35 (أ
 

 =   9–÷  36ناتج   (6
 4-د(     4ج(      6-ب(     6 (أ

 
 إلى عوامله الأولية بصورة: 48العدد   يحلل (7

 2×2×12د(   2×2×2×2×3ج(    2×4×2×3ب(     8×6 (أ
 

 =  0.4×   1,26ناتج   (8
 50.4د(    5.4ج(     504ب(    0.504 (أ

 
 =  0.2÷   0.08ناتج   (9

 0.004د(    0.04ج(     0.4ب(     4 (أ
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 سب في المربع هو:االعدد المن  

 1د(     60ج(      5ب(     6 (أ
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 المستوى الاحداثي في:( في 3،  2-تقع النقطة ) (12
 د( الربع الرابع  السينات( محور  ج  ب( الربع الثاني  الربع الأول (أ

 
 هي: على الشكل المجاور، احداثيات النقطة  اعتمادًا ع (13
 (0،  2-ب( )  (0،  2) (أ

 (2-،  0د( )  (2،  0ج( )
 
 ( هي:5،  2النقطة التي احداثياتها )اعتمادًا على الشكل المجاور،   (14
 ب( ص   س (أ

 د( ل   ج( ع
 
 

 يساوي:قياس الزاوية س في المثلث المجاور   (15
 30°ب(      45° (أ

 90° د(    60°  ج(
 
 
 

 (، فإن قيمة س تساوي:، س 80°،  65°،   120°)قياسات زوايا شكل رباعي  إذا كانت  (16

  85°د(     100°ج(      95°ب(     105° (أ
 

 يساوي:المجاور  متوازي المستطيلات  حجم   (17
 3سم20ب(    3سم15 (أ

 3سم50د(   3سم60ج(  

 
 

 سم يساوي:3حجم المكعب الذي طول ضلعه  (18
 3سم  6د(    3سم 27ج(     3سم 9ب(    3سم3 (أ

 
 فإن مساحته الجانبية تساوي:م، 12م وارتفاعه  3م وعرضه  7متوازي مستطيلات طوله   (19

 2م522د(    2م22ج(     2م24ب(    2م240 (أ
 

 تساوي:سم 4المساحة الكلية لمكعب طول ضلعه  (20
  2سم8د(    2سم64ج(     2سم96  ب(  2سم16 (أ

 إعداد المعلمة: هديل أبو سمرة
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